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NOWOŚĆ! INTERPELACJE RADNYCH 

Inwestycje planowane w rejonie ul. Myśliwskiej, obniżenie 

dopuszczalnej prędkości na Alejach Trzech Wieszczów czy wkład 

finansowy miasta w powstanie wypożyczalni aut elektrycznych, m.in. o 

te sprawy pytali radni prezydenta Majchrowskiego w interpelacjach.  

Radny Wojciech Krzysztonek interpeluje do prezydenta w sprawie wydania 

pozwolenia na budowę (nr 1371/2015) dla budynku mieszkalnego przy ul. 

Parnickiego w Krakowie. Radny prosi prezydenta o podanie szczegółów tej 

inwestycji oraz informację, czy w procesie wydawania pozwolenia na budowę 

informowana była społeczność lokalna. 

Radny Michał Drewnicki prosi o udostępnienie analiz na podstawie których 

ZIKiT planuje zmianę dopuszczalnej prędkości na Alejach Trzech Wieszczów i 

obniżenie jej z 70 km/h do 50 km/h. Zarząd Infrastruktury Komunalnej i 

Transportu argumentuje, że zmiany te poprawią płynność ruchu, a nawet 

przejezdność dróg w okolicy. Odpowiedź Prezydenta Miasta Krakowa na 

interpelację: www.bip.krakow.pl. 

Radny Bolesław Kosior złożył trzy interpelacje: 

- pierwsza dotyczy realizacji wniosków o przyznanie dotacji celowej na prace 

przy zabytkach. Radny, będący jednoczenie członkiem komisji rozpatrującej 

przyznawanie dotacji celowej na prace przy zabytkach, prosi o dane z 

pierwszego półrocza realizacji w/w wniosków. Odpowiedź prezydenta: 

www.bip.krakow.pl, 

 AKTUALNOŚCI: 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2016-07-07_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-07-21.PDF
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- w kolejnej interpelacji radny Kosior prosi o informacje dotyczące stopnia 

zaangażowania finansowego Gminy Miejskiej Kraków w powstawanie miejskiej 

wypożyczalni samochodów. Odpowiedź na interpelację: www.bip.krakow.pl, 

- ostatnia interpelacja radnego Kosiora dotyczy składu osobowego Zespołu 

Zadaniowego ds. Ochrony Zieleni oraz kompetencji, jakie posiada w/w zespół. 

Odpowiedź prezydenta: www.bip.krakow.pl. 

Radna Marta Patena poruszyła temat przygotowania projektu i realizacji 

zadania „Ścieżka rekreacyjna Podgórze Duchackie”, w sprawie którego Rada 

Dzielnicy XI Podgórze Duchackie podjęła uchwałę w sierpniu 2015 roku. Radna 

Patena prosi o informacje, jakie działania zostały podjęte w tej sprawie. 

Odpowiedź prezydenta na interpelację: www.bip.krakow.pl. 

Rany Aleksander Miszalski pyta Prezydenta Miasta Krakowa o inwestycje 

planowane w rejonie ul. Myśliwskiej i prosi o zmianę dla tego terenu zapisu 

planu zagospodarowania z zabudowy wielorodzinnej (MW) na tereny zielone o 

charakterze parkowym (ZP) i utworzenie na nim zespołu krajobrazowego lub 

innej formy ochrony (pełna treść interpelacji: www.bip.krakow.pl). Odpowiedź 

prezydenta: www.bip.krakow.pl. 

Wszystkie interpelacje oraz odpowiedzi na nie znajdują się na stronie: 

www.bip.krakow.pl. 

UCHWAŁY W BIP-IE 

Przypominamy, że Biuletynie Informacji Publicznej, pod adresem 

www.bip.krakow.pl dostępne są wszystkie uchwały podjęte przez rady 

i zarządy dzielnic. 

 

20 SIEPRNIA, SOBOTA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RMK 

godz. 15:00 - "Dni Luboczy" z nutą dożynkową, ul. Darwina w Luboczy 

 Z KALENDARZA RMK:  

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna__2016-07-21_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-07-21_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna_Marta_Patena_2016-07-21_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Aleksander_Miszalski_2016-07-07.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Odp_Mi%C4%99dzysesyjna_Aleksander_Miszalski_2016-07-07.PDF
http://bip.krakow.pl/?sub_dok_id=65247&sub=interpelacje&co=shwInterp.php
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12187
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(zaproszenie: Rada Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie, Ośrodek Kultury 

Kraków Nowa Huta oraz Stowarzyszenie Przyjaciół Luboczy) 

21 SIERPNIA, NIEDZIELA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RMK 

godz. 13:30 - Dożynki Dzielnicowe w Kościelnikach, ul. Pysocice Błonia 

(zaproszenie: Rada Dzielnicy XVIII Nowa Huta oraz Ośrodek Kultury Kraków 

Nowa Huta) 

godz. 14:00 - Impreza plenerowa „Dzień Kantorowic – Święto Plonów”, 

Kantorowice ul. Zakole (Stowarzyszenie Nasze Kantorowice, Rada i Zarząd 

Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie, Ośrodek Kultury Kraków Nowa Huta) 

22 SIERPNIA, PONIEDZIAŁEK 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RMK 

godz. 10:00 - Konferencja Inaugurująca Rok Szkolny 2016/2017, Kino Kijów 

(zaproszenie: Małopolski Kurator Oświaty) 

 

Marek Lasota – godz. 14:00 – 15:00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206. 

Prosimy o wcześniejsze zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii 

Rady Miasta i Dzielnic Krakowa pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-

61-61-590.  

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 31 sierpnia 

 DYŻURY RADNYCH: 22 sierpnia, poniedziałek 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

        Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


